



嗨！九江公信 诚邀九江街坊齐报料

夜间装修扰人清梦、雨水算子破损、树枝伸到路边……近期,有不少粉丝通过《九江公信》微信公众号向公信君反映遇到的问题。公信君将相关问题向部门反馈,并马上收集相关资料,双管齐下希望能帮助街坊解决问题。

现抽取部分“报料”与街坊们一起分享。

同时,大家的身边如有好人好事、趣味事、烦恼事、开心事……都可以在《九江公信》微信公众号留言,公信君除了当你忠实听众外,还会跑腿解决问题。



蔬果免费送检 党员服务暖心

7月8日上午,在南海区机关工委组织下,南海区食品药品监督管理局、南海区出入境检验检疫局、九江食药监分局派出“食安为先”党员志愿服务队和驻点直联团队,联合走进九江镇河清市场,开展“尚德守法 共治共享食品安全社区行”党员志愿服务活动。

“各位街坊,免费送检活动开始啦!”早上8点,在河清市场附近的宣传点热闹非凡,前来买菜的街坊纷纷排队将购买的蔬菜瓜果送到食品流动检测车进行免费检测。

与此同时,区食药监的党员志愿服务队为街坊们派发“禽畜肉类”、“水产海鲜”、“蔬菜瓜果”等农产品质量安全宣传小册子,并现场为街坊解答选购鉴别知识。

南海出入境检验检疫局驻点直联团队也给街坊们派发“进口食品选购技巧”等宣传单,现场教授街坊如何正确鉴别真假进口食品。宣传活动受到街坊的热烈欢迎。

最后,区食药监党员志愿服务队与九江食药监分局执法人员一起走进河清市场,向经营摊档宣传“守法”经营知识,督导及时办理、更换证照,注意卫生、消防安全。

整理/沈芝强 通讯员 赵婷

雨水算子破损 市政及时更换

市民:在江滨路亲水平台有一雨水算子破损严重,破损的算子就像一个陷阱,存在安全隐患。

公信君:这里人流量比较大,尤其是夜间,如果有市民因视线不小心踩上去,很容易受伤。公信君于是将情况马上向九江数字城管中心反映,该部门将案件派给九江市政办,市政工作人员马上对雨水算子进行更换处理,现场安全隐患已经消除。



雨水算子破损。



雨水算子修复。

树枝伸到人行道 市民通行“过障碍”



树枝挡住人行道。

市民:在九江广播站前那座桥,有一些树枝都长到桥上了,把部分人行道挡住,有时候路过都会被树枝刮到,所以有些路人会选择走到马路避开树枝,很危险,希望相关部门能处理下。

公信君:收到市民的反映后,公信君已经将相关情况向九江数字中心反映,把这些树枝砍掉,同时公信君也将继续跟踪这件事,做到消除安全隐患。

撰文/摄影 沈芝强 通讯员 陈干芬

装修噪音闹心 城管及时制止

“好不容易挨到周末想睡个懒觉,结果全被邻居店铺装修给搅黄了。”李先生反映称,夜晚22:21时许,他刚刚躺下休息,就听到邻居店铺传来隆隆的机器切割声,声音一直持续到凌晨2、3点钟。“觉没睡成,还窝了一肚子火。”李先生说,“搞装修也应适当考虑邻居的感受啊。”

城管局执法人员马上赶赴现场,只见店铺门前正在装修施工,电钻声、切割声、敲打声、搬运声……

执法人员随即教育施工人员:“店主装修要求工人加班加点,希望尽快入住开张,这样的心情可以理解,但也要自觉遵守相关规定,不能为了赶进度而影响他人的休息。”随后,施工噪音得以叫停。



夜间施工,城管及时制止。

防范电信网络诈骗 大讲台

玩游戏赚大钱? 有人上当

玩游戏可以赚钱,只需要先充值费用,后支付保证金就可提现?近日,据南海公安通报,海南一诈骗团伙以该“套路”实施诈骗,近日三名团伙成员已被抓获,目前被依法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

今年初,小陈在QQ上加了一位女网友,两人在交谈中逐渐熟络起来。某天,女网友把小陈拉进一个QQ群,这个QQ群标记有“专业带赚”的信息,小陈心想既然是好友介绍,又有钱赚,于是加入了该群。后来群里有人向小陈推荐一个网络游戏的链接,并教小陈怎样玩才会赢钱。小陈充了500元之后开始玩游戏,不久,他的游戏界面就显示赢了2000

元,小陈窃喜。后来,他又充值了近4000元人民币到这个游戏里,一下子又赢了8000元。

过了一段时间,小陈想把账号赚的钱提现出来,但系统却显示提现申请失败。随后,小陈联系网站的客服,客服却称其账号被冻结,需先交3800元保证金才可以提现。快到嘴的“肥肉”,小陈不想丢掉,于是在客服的“指引”下,给对方转账。然而就在小陈转完账后,对方就把小陈的QQ、微信全部删除了,连游戏都进不了,小陈才发现上当受骗,近2万元的充值费用和“保证金”付诸流水。随后,小陈向南海警方报案。

经调查,南海公安发现



一个落脚在海南省某市的电信诈骗犯罪团伙,办案民警多次往返海南与佛山两地侦查,待抓捕时机成熟,办案民警赶赴海南展开收网行动,抓获犯罪嫌疑人郑某等

3名团伙成员,缴获用于实施诈骗的手机、银行卡、手提电脑、电子剧本等作案工具。

整理/沈芝强 通讯员 黄结英



摇头丸的危害

摇头丸是新型人工合成毒品的一种,一般以MDMA(3,4-亚甲基二氧甲基苯丙胺)、MDA(4,5-亚甲基二氧基苯丙胺)、AM(苯丙胺)及MAM(甲基苯丙胺)为主要有效成分。吸毒者食用摇头丸后,大脑皮层受到了药物的控制,在没有音乐的时候,头会轻微地晃动,有一种疲惫、欲睡的感觉。

但当服用者受到音乐的刺激时,就会随着音乐的节拍不由自主地手舞足蹈、疯狂地摇头,音乐节奏越强烈,头晃动得越厉害,感觉越舒服,甚至有摇断了脖子的记录,故此被服用者称之为“摇头丸”。